菏泽市公共资源交易中心

"惠企便民"奏响优化营商环境渐强音

李潇 菏泽报道 通讯员 赵光鹏

近年来,菏泽市公共资源交易中心以提高市场主体满意度为导向,以数字化转型升级为抓手,多措并举,精准发力,在规范、减负、便企上狠下功夫,持续打造"公开、透明、规范、高效"的招标投标市场环境。

以强化标前服务为词,谱写惠企便民"新乐章"。推行CA数字证书免费办。自2021年9月6日起,参与市公共资源交易招标投标项目的投标人,到服务大厅现

场办理CA业务,即可申请免费新办或续费1件CA数字证书。目前已累计为企业免费办理CA数字证书1.1万件,降低企业交易成本近300万元;全面推广使用电子保险保函。升级投标保证金缴纳模式,将保险保函费率从平少路低了市场主体的交易成本。2023年以来,全市开具电子保险保函产生546笔,释放企业流动性资金7425.57万元;搭建电子营业执照功能。为市场主体提供基于电子营业执照的身份认证登录、执照信息获取、电子签名、标书加

解密等便捷服务,真正实现了交易业务跨地域、跨平台的"一照通投"。

以延伸标中服务为谱,奏响惠企便民的"主旋律"。推行"水见面"开标。实行进场政府采生电子的工程建设项目100%全程电子不见面"开标,投标人无需并不见面"开标,投标人无需开标,只需登录平台"不见面即可不出户即了不出户即了大厅"便可实现足不出户即可了效率,缩短了时间,为企业节约、生海、文印等费用;实行远程异地分散评标采用"1

+N"模式,评标专家可以在就近的公共资源交易中心参加项目评标,以数据"线上跑"代替专家"线下跑",避免评标专家舟车劳顿,同时增加了评标专家在空间上的"不确定性",避免了"熟人效应",促进评标结果更加客观公正。

以优化标后服务为曲,唱出惠企便民"好声音"。针对当前部分中小企业中标公共资源交易项目后,"融资难、融资贵、融资慢"等问题,菏泽市公共资源交易中心对接省公共资源交易企业融资服务平台,上线"中标贷"

融资服务平台,通过运用"互联网+公共资源交易+融资服务"模型之和科技手段,破解了企业融资难题。"中标贷"为中标企业是所谓了信贷"快车道",企业只需出示中标通知书,即可以通过两个。此外,企业还务的进展的时间,让"数据多跑路,企业过客户,是到了,时信息迅速找到目标银企中标信息共享,助力银企中标准。截至目前,已有20家意向2928.4万元。

菏泽鲁西新区公安:

法治建设显成效 群众满意度显著提升

李潇 菏泽报道

7月25日,菏泽鲁西新区法治公安建设工作新闻发布会召开,旨在向公众介绍鲁西新区法治公安建设的最新成果与工作亮点。

鲁西新区公安工作取得的成绩,得益于法治公安建设的持续深入推进。会上,中国山东网记记了解到,菏泽市公安局鲁西新区分局在推进法治公安建设中,通过执法监督管理委员会牵头抓总、各职能部门合成监督、执法基础保障落实落细进行多维度健全保障体系;聚焦关键环节梳理回应警情民意、重点案件定期开展短短板;通过建强法制员队伍、优化培

训内容、强化结果运用进行多角度提升主体素质,这一系列举措有效夯实了执法根基、促进了执法规范化,并显著深化了执法质效。

据介绍,今年以来,菏泽市公安局鲁西新区分局共研究解决疑难问题22个,发布法制通报16期,提升改造、新建执法办案场所3处1200平方,执法执勤车辆和名类防护装备、应急物资设备均配资产全;通过实地检查和视频企查和规频企查。回访满意率同比提升5%,开展现场评查、交叉检查等活动5次,及时发现整改问题一批;组织培训13期,参与民警300余人次,评选执法示范单位8个、执法标兵10名,推荐立功受奖3个

单位、15名个人等。

立足实战实效,深入实施科 技兴繁战略。近年来, 鲁西新区公 安分局持续提升智慧警务建设水 平,大数据赋能实战工作已成为 菏泽市乃至山东省公安系统的亮 点品牌。通过搭建一体化实战平 台、高效大数据合成作战中心及 鲁西新区"大脑+小脑+脚板"信 息化应用体系,实现了资源高效 整合与快速响应,让出警有指挥、 作战有支撑、合成有保障,持续催 生了公安工作新质战斗力。此举 不仅增强了打击犯罪力度,提升 了破案效能,还大幅降低了刑事、 治安警情及侵财案件发案率,赢 得了人民群众的广泛好评,有效 提升了警务实战效能与公众满意

561分!菏泽医学专科学校 今年录取分数再创历史新高

马璐璐 菏泽报道

目前,菏泽医学专科学校 2024年山东省内招生录取工作 已基本结束,夏季高考招生计 划3466人、春季高考招生计划 1800人,均一次满额投档。最高 分561,较往年提高30分;最低 分407,较往年提高11分。

夏季高考20个招生专业中,公费医学生专业最高分561,较往年提高30分,最低分503,较往年提高23分;"3+2"贯通培养专业最高分511,较往年提高20分,最低分483,较往年提高20分。口腔医学、中医学、针灸推拿、护理、临床医学、医学检验技术、医学影像技术、眼

视光技术、医学营养、药学专业平均分均超一段线。口腔医学、中医学、针灸推拿专业超一段线人数占比100%,护理、临床医学、医学检验技术、医学影像技术、眼视光技术、医学营养、药学专业超一段线人数占比89%以上。

近年来,菏泽医学专科学校坚持内涵式高质量发展,不断提升教学质量、科研水平,强化师资队伍建设。通过实施学分制改革、校企深度融合、专本职普融通等发展新举措,专业布局和人才培养逐步融入职业教育"一体两翼"新格局,学校办学影响力和生源质量持续攀升

活用"体验式"教学——让小学生习作更精彩 小学语文体验式习作教学研究成果

单县人民路小学 陈慧娟

习作是小学语文教学中必 不可少的部分,对培养力和培养之能力,思维能力和生养力和自己。 造力具有重要意义。传统的创习 作教学面临学生缺乏兴趣问题,与传统习作相比体验到等可作多更,与传统可能到的不知识。 与传统可能到的是一种。 学生的基础上进行写作,是 可以有效提升学生写作热情,提 同题,让小学生习作

一、小学语文体验式习 作教学的策略

第一,要有明确教学目标与 内容

根据《小学语文课程标准》

教学目标,如培养学生对习作的兴趣,鼓励学生大胆表达,增强学生习作信心;引导学生细心观察、积累习作素材;另外还要鼓励学生创作想象作文,培养想象力和创新能力;还要引导学生自我修改习作,培养修改能力。

具体要求,制定详细、可操作的

第二,要挖掘课文素材并强 化习作训练

从课文中选择有特色的句子和段落,引导学生分析其结构、修辞等,进行仿写练习,提高语言表达能力。同时,鼓励学生可以先通过仿写在此基础上进行创新,将所学素材与自己的生活经历、情感体验相结合,创作出具有个人

特色的习作。

第三,要采用多元化的训练

以读促写,让学生通过阅读优秀文学作品,获得积累语言素材和学习习作技巧;通过模仿和歌来获得提升习作水平的能力。定期举办习作比赛,激发学生的习作热情和竞争意识。针对学生的个体差异和习作特点进行个别辅导,帮助学生解决具体问题。鼓励学生发挥特长和优势进行时,组织学生进行习作互评,学加以改进。

第四,要强化习作指导与反

在习作教学中,不仅要关注 写前指导和写后评改,还要加强 对习作过程的指导,如构思、选 材、布局谋篇等。针对学生在习作 中常出现的问题,进行有针对性 地技巧传授和练习。同时,尊重学 生的个性差异,鼓励学生在习作 中要善于表达自己独特见解和感 受。

第五,要建立多元化评价体

系

评价学生的习作时,不仅 要关注内容是否真实、生动,还 要评价语言表达、结构安排等 方面。采用师评、自评、互评相 结合的方式,提高学生的自我 反思和鉴赏能力。同时,采用多 种评价方式,让学生在不同的 评价环境中展示自己的习作成 果。

二、结论

体验式习作教学是一种符合小学生认知规律和心理特点的理特点,能有效提高小学方法,能有效提高办果。通过创设情境、开展活动、引导导通过创设情境、开展活动、引导导级和思考以及加强写作指数写作的医育作兴趣,不仅可以非言为。在素材,提高写作能力。在探察中,我会不好策略,使其更好地服务于小学语文教学。

分类信息 电话:18605302619

教育、医疗、企事业等职称论文发表 齐鲁晚报专版,欢迎投稿。电话:18605302619

遗失声明

★郓城恒佳影城有限公司于2024年7月25日之前使用的编号

为3717250120471的行政公章丢失,声明作废。 ★宏创建筑劳务分包(郓城)有限公司于2024年7月30日之前使用的编号为3717250093411的法人代表章(刘朝伟)丢失,声明作

废。 ★山东鼎诏建筑工程有限公司于2024年7月30日之前使用的编号为3717250077130的财务专用章丢失,声明作废。 ★郓城县利源木业有限公司于2024年7月31日之前使用的编号为3717250058025的行政公章、编号为3717250058027的发票专用章、编号为3717250058026的财务专用章及编号为3717250058028的法人代表章(张英振)丢失,声明作废。

★菏泽市定陶区馨贝蕾职业培训学校遗失(山东定陶农村商业银行股份有限公司西城支行)开户许可证,账号: 3080063074205000010466,开户许可证核准号:J4753000917701、

編号:4510-05117963,声明原件作废。

★ 张 良 伟 执 业 医 师 证 书 (资 格 证 书 编 码: 202137110372922198410042879)不慎遗失,特此声明。